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PALHOJIAMNA

Iento0 crepacresol KOHCTPYKyuU 6 CTEKAAHHOM C8EpX-
MURUATIOpHOM OPOpMIeHUL € NPAMOHAKAAGHOIM KATOOOM,
npedHasHaUeHnbll 048 YCuAeHUS HANPANEHUS 6blICOKOU 4a-

CTOTbL 8 pAOUOTEXHUYECKUX YCTPOLCTBAX.
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Hanpaxenue nakana, B —_ 1,2 —_
Hanpsxenne Ha anome, B - 60 —
Hanps:keHne Ha nepsoit cetke, B — 0 -
HanpskeHne Ha BTOpo# ceTke, B — 45 —
Tok Hakana, MA 11 13 15
Tok anoma, MA 0,5 0,95 1,4
O6patHblfi TOK nepsoit ceTKH, MKA — — 0,1
Tok BTOpO# ceTkH, MA — — 0,1
Kpymuaua xapakrepuctukd, MA/B 0,6 0,9 1,2
KpyTHana xapakTepHCTHKH TNIpH
Henokane, MA/B 0,48 - —
OKBUBANEHTHOE CONPOTHBJIEHHE BHYTDPH-
NaMIOBHIX MYMOB, KOM — = 6
Bxonuoe conporusiaenne, kOM 100 —_ —_
Bxonnas eMkocrs, nd 3,2 3,6 4
BuixonHnas eMkocth, nd 2,5 2,95 3.4
[lpoxonHas emkocts, nd —_ — 0,008
YactuuHas eMKoCcTb aHoX-Katop, od  — — 0,025

Bpems rorosHoctu, C




[Tpedeavno GonycTumbie SHAUEHUA IACKTPUYECKUX
POACUMDB IKCAYATAYNL
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Hanpsixenne nakana, B 1,05(0,95) 1,32(1,4)
Hanpsxkenne na asone, B — 120
Hanpsixenne na sropofi cetxe, B —_ 90
Tok katouma MA — 1.6
Moiunocers, paccensaeman awogom, Br — 0,12
Conpornsaesne 8B uenu nepsoll cetkn, MOM - 2,2
Temneparypa Gaaaona, °C — 105

MMpumenanuve 3Hauends wanpskenufi Hakana, yKa-
3daHHple B CKOOKAX, OTHOCATCS K YCJIORHAM OHTAHHA OT HC-
TOYHHKOB NPH HX GHKJAWUHOM paspsle.

[Ipy skenavaraunun gamMn He DOMKHO ONlHOBpPEMEHHO A0-
CTHIATLCSH HOjee OAHOE 13 nepedHcaeHdbX NpelebHd 10-
NYCTHMBIX  BeJHYHkH

HauGoubimee suauedne soiuvoctn, paccesnaeMoll  9JeKT-
POLAMH, TOIVCTHMO KDAaTKOBPEMEHHO.

Cxema cocdunenus Homepa
9.1eKT pOJ0E AAMAbI BHIBOAOR
¢ spigodamu

Haumvenonanie
3/EKTPOLOB

Karox (nmoc)
Katon (Munmyc)
Sxkpau

Tperbs ceTka

Bropas cerxa
IepBas ceTka
Anon
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HnnukatopHas MeTKa HaHOCHTCH CO CTOPOHH! BHIBOAA Ka-
Tofa (moc).




